

С Новым 2009 годом!

Дорогие друзья!

Вот и пролетел еще один год. Мы скоро снова соберемся за праздничным столом, чтобы поднять бокалы с шампанским. Новый год – самый замечательный и радостный праздник!

Мы сердечно поздравляем всех с наступающим Новым годом и искренне желаем провести его в окружении любимых, близких, родных и друзей! Оставьте без сожаления все заботы и тревоги в году уходящем и возьмите с собой в год грядущий больше счастья, радости и любви!

Крепкого вам здоровья, неиссякаемой энергии и уверенности в завтрашнем дне! А главное – пусть сбудется все, что вы загадаете в новогоднюю ночь!



С уважением,
Глава Муниципального образования
Александр Юрьевич БЕЛОВ,
депутаты Муниципального совета МО № 65

Новогодние приметы

Встреча Нового года окутана множеством самых разных примет. Самая знаменитая – как Новый год встретишь, так его и проведешь. Чтобы обеспечить благополучие Нового года, ему следует устроить радостную, приветливую встречу.

Но есть и другие. Сегодня мы предлагаем вам ознакомиться с народными новогодними приметами:

Нельзя отдавать деньги перед Новым годом, иначе весь год отдавать придется.

Если на Новый год что-либо случилось с человеком, то будет целый год случаться.

Если в этот день кто-то чихает, то к своему благополучию – весь год будет счастливым.

Если на Новый год надеть что-нибудь новое, то год будет удачным. В Новогоднюю ночь с обновкой – целый год ходить в обновках.

Последняя рюмка в канун Нового года принесет удачу тому, кто ее выпьет.

Каравай и соль на новогоднем столе – к благополучию.

Не следует в этот день платить долгов – не то весь год будешь расплачиваться.

Одалживать деньги под Новый год нельзя, чтобы весь следующий год не быть в долгах.

У кого в Новый год будет пусто в карманах, тот весь год проведет в нужде.

На новогоднем столе должны быть в изобилии еда и напитки, тогда и весь год в семье будет достаток.

Перед Новым годом нельзя выносить сор из избы, иначе целый год не будет домашнего благополучия.

Если первый день в году веселый, то весь год будет таким.

Если в Новый год гости, то весь год гости.

Если в первый день Нового года торговец отдаст товар первому встречному покупателю очень дешево, то весь год будет удачная торговля.

Если в первый день Нового года выполнять тяжелую работу, весь год пройдет без отдыха.

Читайте в этом номере:

Как работает муниципальная власть?



Стр. 2

К кому прилетела Хрустальная чайка

Вручены премии за вклад в развитие муниципального округа № 65



Стр. 3

Драгоценности семейной жизни



Стр. 4

Встретим Новый год весело!

Дорогие друзья!

Приглашаем вас на веселые рождественские праздники на детские площадки округа:

4 января 2009 г.

12.00 Туристская ул., д. 35

14.00 Стародеревенская ул., д. 26

5 января 2009 г.

12.00 Савушкина ул., д. 125, к. 4

14.00 Туристская ул., д. 6, к. 3

6 января 2009 г.

12.00 Стародеревенская ул., д. 6, к. 3

14.00 Богатырский пр., д. 25

А также на районные и городские гуляния:

1 января в 01.00 – Новогоднее гуляние у гипермаркета «Карусель» (ул. Савушкина, 116)

С 19.00 31 декабря по

04.00 1 января – Новогодняя праздничная развлекательная программа на Дворцовой площади

7, 8 января в

17.00 – рождественское представление на Дворцовой площади.



Доброе дело для каждого

На исходе 2008 год. В этом году было многое: реализованные проекты и программы, экскурсии и праздники, но самое главное – это благодарные лица жителей округа, детей и взрослых. Чтобы работа была по-настоящему разносторонней и эффективной, депутаты Муниципального Совета стараются активно взаимодействовать со всеми структурами округа. Благоустройство, воспитание молодежи, обеспечение досуга пожилым жителям и помощь детям-инвалидам – для каждого найдется и доброе слово, и доброе дело.



РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ



Людмила Александровна Михайлова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 618:

«Что касается работы с молодежью, здесь Муниципальный совет принимает очень активное участие. Например, в нашей школе оборудован класс ГО и ЧС для занятий школьников и неработающего населения. Постоянно организуются и проводятся военно-туристические слеты. Детей вывозят в военные училища. Примечательно то, что это не какие-то разовые компании. Это делается регулярно, несколько раз в год. Также у нас в школе проводятся соревнования по стрельбе, посвященные Александру Петровичу Савушкину. Еще наши ученики часто выезжают на экскурсии по местам боевой славы. Все это позволяет ребятам лучше знать историю своего города, любить и уважать свою страну. Я благодарна депутатам за участие в жизни нашей школы».



Федоренко Татьяна Николаевна, заместитель директора по воспитательной работе школы «Доверие»:

«Школа «Доверие» является негосударственным учреждением. Наша цель – это сохранить здоровье ребенка, его социальное воспитание, реализовать его способности и возможности в обществе. Мы, конечно, очень рады, что Муниципальное образование старается нам в этом помочь. Они постоянно устраивают различные мероприятия для детей, и наши ученики всегда участвуют в них. Например, в ноябре мы принимали участие в Фестивале народов Мира, который был посвящен Дню толерантности, а также брейн-ринге по истории нашего города, знаниям государственных основ и патриотическому воспитанию. Помогают нам в приобретении необходимых учебных материалов. Недавно они купили для нас экран и печатные пособия. Хотелось бы поблагодарить их за помощь в оборудовании кабинета музейной педагогики и игровой площадки для детей. Еще мы участвовали в конкурсе стрелков имени Александра Петровича Савушкина и в концерте ко Дню Великой Победы. В нашей школе учатся два победителя и один лауреат конкурса «Хрустальная чайка». Это ежегодная премия, которую учредил Муниципальный Совет, она вручается лучшим коллективам и жителям округа. Наш директор Лариса Николаевна Бабанина великолепно оценивает работу депутатов Муниципального совета. Мы очень благодарны им за то, что можем показать всем своих талантливых детей».



БЛАГОУСТРОЙСТВО



Екатерина Дмитриевна Башкатова, председатель ТСЖ Муниципального округа № 65:

«С Муниципальным Советом у меня очень хорошие отношения. Они всегда во всем нам помогают. Вот в этом году сделали для нас ограждения газонов и набивную дорожку. На все субботники выделяют нам мешки и перчатки. Когда видишь и понимаешь, что людям нравится их работа, они преданы ей и готовы с тобой сотрудничать, это дает только положительные результаты.

Когда я хожу по городу, то по привычке каждый раз приглядываюсь к тому, как оформлены дворы, подъезды и детские площадки в других районах. Меня очень радует, что в нашем округе все сделано на хорошем, высоком уровне. Везде поставлены скамейки и урны. Посадили деревья, кустарники, засеяли газон. Также оборудовали нам детские и спортивные площадки. Что касается детских площадок, хотелось бы в следующем году лучше их благоустроить. Но в целом же, когда обращаешься к депутатам Муниципального Совета с какой-нибудь просьбой, никогда не отказывают. Огромное спасибо Александру Юрьевичу Белову за отличную работу!»



СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА



Алена Амаяковна Атанесян, председатель общества детей-инвалидов «Аревик»:

«Я очень благодарна Муниципальному образованию за все, что они делают. Когда я пришла на свою должность, то сразу почувствовала, что меня понимают и хотят помочь. Я пришла к главе Муниципального округа, и он сказал мне: «Мы поможем вам». С тех пор началось наше общение. Я считаю, что там работают талантливые специалисты, вижу, что им небезразлична судьба наших детей. Они очень много делают для них. В частности, проводят встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, конкурс военно-патриотической песни, акции «От сердца к сердцу». Когда проводилась эта акция, дети, начиная с 6-го по 11-й класс, ходили к ветеранам с подарками. Также с их помощью был успешно реализован социально-культурный проект «Это нормально – быть разными». В этом году силами Муниципального образования был оборудован кабинет сенсорной терапии. Еще мы выезжаем на Международные мастер-классы. Важно помочь детям понять этот мир через творчество, через песни и танцы. Я рада, что работаю с теми людьми, которые понимают наши проблемы и которым небезразличны судьбы детей».



Юлия Михайловна Михайлова, председатель общества ветеранов:

«Муниципальный совет принимает постоянное участие в жизни нашей организации. Они нам очень помогают. Устраивают различные мероприятия, всегда поздравляют со всеми праздниками. Когда кто-нибудь празднует юбилей, всегда дарят хорошие подарки и цветы, устраивают концерты, поздравляют через газету. Всегда приятно, когда тебе оказывают внимание. Также нам организуют различные экскурсии и прогулки. Конечно же, возможности тоже безграничны. Но они делают для нас все, что в их силах. Я их работу оцениваю больше, чем положительно. Ведь всегда, когда к ним обращаешься за помощью, никогда не отказывают, помогают, сколько могут. Спасибо им за это огромное!»



«Хрустальная чайка – 2008»

Среди мероприятий, проводимых в нашем округе, «Хрустальная чайка» занимает особенное место. Это ежегодный конкурс, направленный на поддержку добрых инициатив, дел и творческого потенциала жителей нашего округа. Он начал проводиться по инициативе депутатов Муниципального Совета нашего округа два года назад, и сразу же стал барометром культурной жизни. Жители сами выдвигают кандидатуры номинантов на награждение статуэткой «Хрустальной чайки», что делает этот конкурс по-настоящему народным.

В этом году подведение итогов конкурсной программы «Хрустальная чайка-2008» проходило 13 декабря в Красном зале администрации Приморского района. Мероприятие собрало несколько сотен жителей и представителей общественных организаций.



Номинации для участников были следующие: «Добрые дела», «Заботливый хозяин своей маленькой Родины», «Моя семья», «Открытый взгляд» и «Достижения». В каждой из но-

минаций расположились по несколько категорий, с учётом различных уникальных достижений жителей нашего округа.

В состав жюри вошли известные артисты, обще-

ственные деятели, деятели культуры, представители районной и местной администрации.

В каждой номинации были представители разных профессий. Также

были отмечены многодетные семьи с уникальными историями, заботливые хозяева из ТСЖ, фотографы, поэты, детские и взрослые хоровые студии, педагоги и другие.

Зрители смогли посмотреть небольшие киноролики о каждом номинанте, концертные выступления артистов и школьников. В заключение, под бурные аплодисменты, выступила заслуженная артистка России Таисия Калиниченко.



Победители конкурса «Хрустальная чайка – 2008»

Номинация «Добрые дела», категория «По велению сердца и души»
Воробьева Элеонора Александровна, ??????

Номинация «Заботливый хозяин маленькой Родины»
председатель ЖСК № 1342 Яроцкая Томара Николаевна

Номинация «Моя Семья – уникальный мир»
Многодетные родители Маргарита и Константин Балабановы

Номинация «Моя Семья»
Семья с тройняшками Бондаренко Имена???????????

Номинация «Открытый взгляд»
Горбатенко Эдуард Геннадьевич, фотограф

Номинация «Достижения – юные дарования»
Бениамин Саруханян, ученик школы № ???

Номинация «Достижения – поем для души»
Хор «Рондо», руководитель Муравьева Наталья Викторовна

Номинация «Достижения – социально значимая деятельность»
Енина Людмила Никаноровна, ????????????

Номинация «Достижения – профессионал дела»
Педагог школы «Доверие» ??????????? ФИО

Номинация «Достижения – уникальный музей»
Котова Арина Николаевна, кто, какой музей?

Номинация «Достижения – литература»
Лещинская Ариадна Ивановна, поэтесса



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Золото семейной жизни

Ежегодное и традиционно очень добросердечное мероприятие прошло в помещении «Зимнего сада» Администрации Приморского района 10 декабря. В этот день там чествовали ветеранов семейной жизни – семейные пары, прожившие в браке 50 и 60 лет.

На чествование было приглашено 14 юбилейных пар, три из которых прожили совместно по 60 лет, в народе говорят – свадьба «бриллиантовая».

По разным причинам не все смогли присутствовать. Сказывается возраст и здоровье. Но тем не менее собравшиеся остались очень довольны. В уютном зале за накрытым столом с шампанским гостей встречал Глава Муниципального образо-

вания Александр Юрьевич Белов, и первый тост за долгую, счастливую совместную жизнь прозвучал от него.

Ведущий праздника предлагал микрофон каждому, кто хотел высказаться, и все присутствующие услышали много интереснейших историй, судеб, историй знакомства и любви. Блестяще приняли юбиляры выступление известной артистки театра эстрады Натальи Орловой.

Гости много общались, благодарили депутатов за внимание, пели песни и танцевали. Каждой юбилейной паре Глава округа лично вручил поздравительный адрес от депутатов Муниципального Совета и, конечно, памятный подарок.

Сергей Голышев



БРИЛЛИАНТОВЫЕ ЮБИЛЯРЫ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ:

Степановы

Валентина Ивановна и Михаил Иванович;

Васильевы

Ирина Васильевна и Лев Павлович;

Аристарховы

Клавдия Григорьевна и Алексей Григорьевич;

ИЗУМРУДНЫЕ ЮБИЛЯРЫ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ:

Корниловы

Евдокия Максимова и Николай Андреевич;

ЗОЛОТЫЕ ЮБИЛЯРЫ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ:

Баскаковы

Лариса Васильевна и Юрий Николаевич;

Васильевы

Полина Ивановна и Олег Васильевич;

Говоровы

Нина Федоровна и Василий Николаевич;

Демкины

Мargarита Гиршевна и Борис Николаевич;

Иванниковы

Римма Александровна и Сергей Иванович;

Исаевы

Эльза Петровна и Генрих Яковлевич;

Крайновы

Мария Егоровна и Анатолий Куприянович;

Кудрявцевы

Вера Федоровна и Алексей Николаевич;

Лапенковы

Ольга Ивановна и Виктор Сергеевич;

Мархиленок

Клара Николаевна и Владислав Иванович;

Павловы

Валентина Васильевна и Иван Павлович;

Шерстюченко

Вера Никитична и Станислав Леонтьевич;

Яковец

Александра Ивановна и Анатолий Филиппович.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Санкт-Петербургский Центр занятости населения Приморского района оказывает государственную услуги по профессиональному обучению, подготовке и переподготовке безработных граждан. Заинтересованным лицам необходимо обращаться в Центр занятости населения по адресу: ул. Савушкина, д. 62.

Уважаемые жители округа!

Просим откликнуться семейные пары, которые в 2009 году празднуют золотые свадьбы.

Тел.: 341-03-82,
Фогт Наталья Ивановна

ООО

«Издательский дом «Инкери»

Прайс на полиграфическую продукцию (предвыборные агитационные материалы):

Формат А4

1000 экз. – 1+0 – 2700

1000 экз. – 4+0 – 5000

Формат А5

1000 экз. – 1+0 – 2000

1000 экз. – 4+0 – 4500

Формат А4

5000 экз. – 1+0 – 5900

5000 экз. – 4+0 – 12100

Формат А5

5000 экз. – 1+0 – 3670

5000 экз. – 4+0 – 9100

Тел./ факс: 234-86-54

Цены указаны в рублях, даны без учета стоимости допечатной подготовки и вывода диапозитов.

СЛОВО И ДЕЛО

Взаимодействие и взаимопонимание

Это не было похоже на традиционный депутатский отчет. Потому что каждому вошедшему в зал сразу же на шею надевали гирлянду из новогодней мишуры. Атмосфера праздника и радости от общения с близкими по духу людьми наполняла каждый уголок по-новогоднему убранного зала. Приглашенные – председатели ТСЖ, директора школ и детских садиков, руководители общественных организаций, представители общественности, активисты округа, представители Администрации Приморского района – после нелегкой трудовой недели, ка-

зались, радовались возможности пообщаться на разные темы с близкими по духу людьми.

Первым слово взял Глава Муниципального образования Александр Юрьевич Белов. Он поблагодарил всех за то, что они нашли время придти и послушать депутатский отчет о проделанной работе, пообещав не затягивать официальную часть, чтобы дать людям возможность пообщаться в неформальной обстановке, и поздравил всех с наступающим Новым годом.

Для облегчения восприятия сухих цифр отчетности депутаты подготовили небольшой ви-



деофильм, где цифры были иллюстрированы фотографиями и видеосюжетами из жизни округа. Подробно было рассказано о проделанных работах по благоустройству, реализации депутатских программ в культурной и социальной сферах, программ по военно-патриотическому воспитанию, в сфере гражданской обороны. Слушатели смогли совершить видеокскурсию по округу и полюбоваться мастерски сделанными детскими площадками, осмотреть аккуратно уложенный асфальт, отремонтированные спортпло-

щадки, элегантные газоны и ограждения. Кадр за кадром, прелетала динамичная жизнь нашего округа в 2008 году: массовые мероприятия, экскурсии, открытие Виртуального филиала Русского музея, единственного в Петербурге, Танковое шоу в Сертолово и многое другое...

После отчета Александр Юрьевич еще раз поблагодарил всех присутствующих, на этот раз – за плодотворное сотрудничество. «Главный принцип работы в 65 округе – это взаимопонимание. Все, что мы

сделали – мы сделали вместе, – подчеркнул он. – Это результат наших совместных усилий». «Нам повезло со всеми муниципальными советами, – рассказал заместитель Главы Администрации Приморского района А. А. Писцов. – Но 65-й округ хочется поблагодарить особо – за активность, доброе отношение и профессионализм». Он вручил грамоту Екатерине Волхонской, заместителю Главы Муниципального № 65. Далее последовало награждение за активное сотрудничество с местным самоуправлением в различных сферах. Награды и благодарственные письма вручали деды морозы из разных стран мира. Все это чередовалось с яркими концертными номерами.

И до конца вечера атмосфера радушия, праздника, взаимопонимания не покидала просторный зал, где собрались люди, целый год работавшие бок о бок для процветания нашего округа. Много слов было сказано, но главное – дела, которые говорят сами за себя. 2008 год оказался удачным для округа, и надеемся, что в последующие годы работа будет идти по нарастающей.

Марина Салтыкова

